## **UNITED STATES** SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

**WASHINGTON, D.C. 20549** 

### FORM 8-K

### **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): December 24, 2021

# SUTRO BIOPHARMA, INC.

(Exact name of Registrant as Specified in Its Charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation)

001-38662 (Commission File Number)

47-0926186 (IRS Employer Identification No.)

111 Oyster Point Blvd SOUTH SAN FRANCISCO, California (Address of Principal Executive Offices)

94080 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: 650 392-8412

Not Applicable

s if Changed Since Last Report)

	(roi		ince Last report)				
Che	eck the appropriate box below if the Form 8-K filing is intend	ed to simultaneously satisfy the filing	g obligation of the registrant under any of the following provisions:				
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)						
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)						
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))						
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))						
	Securi	ties registered pursuant to Section	12(b) of the Act:				
		Trading					
	Title of each class	Symbol(s)	Name of each exchange on which registered				
	Common stock, \$0.001 par value	STRO	The NASDAQ Stock Market LLC				
Indi	icate by check mark whether the registrant is an emerging gro	owth company as defined in Rule 405	of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2				

of the Securities Exchange Act of 1934 (§ 240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company ⊠

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.  $\Box$ 

#### Item 1.01 Entry into a Material Definitive Agreement.

On December 24, 2021, Sutro Biopharma, Inc. (the "Company") entered into a licensing agreement (the "Tasly License Agreement") with Tasly Biopharmaceuticals Co., Ltd. ("Tasly"), to grant Tasly an exclusive license to develop and commercialize STRO-002 in Greater China, consisting of China, Hong Kong, Macau and Taiwan. Tasly will pursue the clinical development, regulatory approval, and commercialization of STRO-002 in multiple indications, including ovarian cancer, non-small cell lung cancer, triplenegative breast cancer, and other indications in Greater China. The Company will retain development and commercial rights of STRO-002 globally outside of Greater China, including the United States.

Under the Tasly License Agreement, Tasly will make to the Company an initial payment of \$40 million, with potential payments totaling up to \$345 million related to development, regulatory and commercialization milestones. The Company will provide STRO-002 to Tasly under appropriate clinical and commercial supply service agreements. Upon commercialization, the Company will receive tiered, low- to mid-teen royalties based on annual net sales of STRO-002 in Greater China for at least ten years following the first commercial sale of STRO-002 in Greater China.

Tasly has the right to terminate the Tasly License Agreement for convenience or other reasons specified in the Tasly License Agreement, upon prior written notice.

The foregoing description of the Tasly License Agreement is qualified in its entirety by reference to the Tasly License Agreement, a copy of which will be filed as an exhibit to the Company's Annual Report on Form 10-K for the year ended December 31, 2021.

### SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

Sutro Biopharma, Inc.

Date: December 27, 2021 By: /s/ Edward Albini
Edward Albini

Edward Albini
Chief Financial Officer